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Шановна пані Анастасіє!

Державна казначейська служба України розглянула Ваш інформаційний 

запит від 17.01.2024 щодо застосування коду економічної класифікації видатків 

та в межах компетенції повідомляє.
Відносини, що виникають у процесі надання та споживання житлово-

комунальних послуг врегульовано Законом України «Про житлово-комунальні 
послуги» (далі – Закон).

Відповідно до Закону України «Про управління відходами» у тексті 
Закону України «Про житлово-комунальні послуги» слова «поводження з 
побутовими відходами» замінено словами «управління побутовими відходами».

Відповідно до частини першої статті 5 Закону до житлово-комунальних 

послуг належать, зокрема, комунальні послуги - це послуги з постачання та 

розподілу природного газу, постачання та розподілу електричної енергії, 
постачання теплової енергії, постачання гарячої води, централізованого 

водопостачання, централізованого водовідведення, управління побутовими 

відходами.

За категорією 2270 «Оплата комунальних послуг та енергоносіїв» 

здійснюються платежі з оплати бюджетними установами (організаціями) 
комунальних послуг та енергоносіїв, включаючи оплату енергоносіїв для 

виробничих та громадських потреб, та оплату енергосервісу (підпункт 2.2.7 

Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету, 
затвердженої наказом Міністерства фінансів України  від 12.03.2012 № 333 (у 

редакції наказу Міністерства фінансів України від 21.06.2012 № 754), 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27.03.2012 за № 456/20769 (далі – 

Інструкція № 333).

Згідно з підпунктом 2.2.7.5 пункту 2.2 Інструкції № 333 оплата інших 

комунальних послуг, в тому числі послуг з поводження з побутовими відходами 

здійснюється за кодом 2275 «Оплата інших енергоносіїв та інших комунальних 

послуг».
З огляду на зазначене, оплата послуг з управління побутовими відходами 

має здійснюватись за зазначеним кодом. 

З повагою
Перший заступник Голови
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